



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

26/04/2015

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

## 2015年主题: “在神面前圣洁” (帖前3章13节)

亲爱的读者, 今天, 我们继续上个星期的话题:

### 1. “当纪念安息日, 守为圣日” (出埃及记 20: 8)

“此圣日是最美好, 预表将来永安息”

#### 预备

我们该如何准备? 这是关乎敬虔: 你对此事有多关心呢? 你是否真的爱神? “预备心”主要是预备我们的心思意念。我的主对我来说是何等重要。

“神啊, 我的心切慕你, 如鹿切慕溪水。我的心渴想神, 就是永生神; 我几时得朝见神呢?” (诗篇 42:1-2)

星期六晚上应该“归神为圣”。倘若让属世或一些临时事务烦着并耗尽精力, 隔天肯定没有精神敬拜。至于主日早晨的准备, 神的子民应该早起 (除了那些轮班值勤者) 准备, 以便尽心、尽性、尽意、尽力崇拜主。

提早抵达准备崇拜聚会就是尊敬神。因此, 当提早出门, 务必在崇拜开始前 **10 分钟在圣所** 就坐以安静心。习惯性迟到圣所是不尊敬神。这些迟到者对世界重要人物大概不敢如此不敬。要用心灵和诚实崇拜神 (约翰福音 4:24),

崇拜之处必须是圣洁的, 即“划出让神使用”。不允许任何对神不敬的教堂、圣所、建筑、家具、布置, “场面与声响”不能世俗化。要知道, “与世俗为友就是与神为敌” (雅各书 4:4)。将世俗的“场面与声响”带进神的圣所就是“与神为敌”。倘若有那些有损神圣洁之物的存在, 那么, 就不能“用心灵和诚实”崇拜神。(注意: 手机! 平板电脑!) 再考虑属世音乐与乐器、世俗的摆设、灯光效果、活动与表演等等。还有如何看待世俗的穿着呢? 千万不要将不圣洁的服装引进圣所。在穿着上要尊敬神!

天堂崇拜一瞥 (启示录 5: 7-14) “这羔羊前来, 从坐宝座的右手里拿了书卷。他既拿了书卷, 四活物和二十四位长老就俯伏在羔羊面前, 各拿著琴和盛满了香的金炉; 这香就是众圣徒的祈祷。他们唱新歌, 说: 你配拿书卷, 配揭开七印; 因为你曾被杀, 用自己的血从各族、各方、各民、各国中买了人来, 叫他们归于神, 又叫他们成为国民, 作祭司归于神, 在地上执掌王权。我又看见且听见, 宝座与活物并长老的周围有许多天使的声音; 他们的数目有千千万万, 大声说: 曾被杀的羔羊是配得权柄、丰富、智慧、能力、尊贵、荣耀、颂讚的。我又听见在天上、地上、地底下、沧海里, 和天地间一切所有被造之物, 都说: 但愿颂讚、尊贵、荣耀、权势都归给坐宝座的和羔羊, 直到永永远远! 四活物就说: 阿们! 众长老也俯伏敬拜。”

### 2. 在天堂外围踏步

靠着神的大爱与仁慈, 祖父在 19 岁时就蒙召得救。祖父过世这么多年以来, 我经常在想, 是什么使得他如此坚定、毫不动摇地追随主。如今我知道且完全被说服, 就如亚伯拉罕一样, 祖父存着信心从远处望见神应许之地。(希伯来书 11:13) 这转变了他的生活方向, 从世上到天堂。神慈爱地向他展示天国。见过之后, 祖父承认自己在世上是客旅, 是寄居的。(希伯来书 11:13) 如此信念绝不会消失, 却能持久不变地与他度过 64 个蒙福的年头, 直到 83 岁时蒙主恩召。想见神应许之地的渴望紧系着他, 使得他一生的生活方式与行事为人转变了。让我分享我对祖父生活方式的观察。“倘若我的家是在天堂, 我的造物主在那里等待我, 我们在世所过的每一日岂不应该如同与祂同在? 毕竟, 信徒都知道我们的神从远处望着我们, 观察我们的一举一动, 祂何止关心我们, 更是密切地关注我们所作的一切

，就像富有爱心的父亲照顾每个孩子一样。我岂能不在行事为人将荣耀归于祂？”

藉着圣灵的光照，信徒该有的回应就显得清晰了。是的，我是神的孩子，羊羔的追随者。祂为我而死，救赎了我，赐给我新生命 — 祂的生命。我不再属于自己，而是属于祂的。即便是现在，我不也应该行在主里？赞美主。祂的爱激励我感恩，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的。我满怀喜悦地与主同行，有祂同在，行在地上有如在天上。似乎是，却又不然！我只是在边缘上行走，等候祂的呼召。在那之前，“主啊！让我的生命遵循着祢的义路。让我的每一日都为祢燃烧发光。”就如当年祖父所作的一样。若他的人生有句座右铭，必定是“归耶和華為聖”。

他的心思意念尽是神：祖父每天所说的话敬虔有益。神使他口里满是祷言赞语。在他极度渴望时，就在夜里呼求：“主啊！接纳祢这不配的仆人之灵魂吧！”神使他眼目富有神圣的分辨能力，眼里只有神赞同之事，并避开一切淫荡事物。“要谨慎你的眼睛所看的！主啊！阻止我的眼目观看一切诱惑性事物。”神牵扶着他，让他为圣工忙碌荣耀祂。神让他的一生 — 他的愿望、志向与盼望 — 满是敬虔与圣洁。祖父的一生实实在在的献给了神。他从不出口伤人，也不随意乱言。他没有社交圈子，也不涉足娱乐场所，更没有浪费时间在无益的活动。

我们常常唱玛丽·詹姆斯（Mary James）的诗，“都归耶稣，都归耶稣，都归耶稣我救主。”但是我们有多少人真正明白“都”的意思呢？祖父这一生都表达出来了。我为这位神人感谢神。不是他所说的，而是他的生命留下了难以忘怀的印象，影响了我的想法与生活方式。愿神帮助我，让我像祖父一样，行走在地上，如同在天堂的外围。

## 属灵操练（四月份）

### 金句背诵

（罗马书 7:18）

我也知道，在我里头，  
就是我肉体之中，没有良善。  
因为立志为善由得我，  
只是行出来由不得我。

（罗马书 7:19）

故此，我所愿意的善，我反不做；  
我所不愿意的恶，我倒去做。

### 读经运动

旧约圣经：约伯记第 16 至 20 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：约伯记第 23 至 30 章 1-15 节

## 在“完全逐字保守”教义上保持中立？

(接续 12/4)

福音之所以造成人与人之间的不和，乃是因为这世界在罪恶和错误中。当基督绝对且完全的真理向罪人显明时，他们会以愤怒回应，并抗拒真理。就如黑暗憎恨光一样，当光照射时，黑暗就消失。基督的真理即是属灵的光，照射在世界最深沉的黑暗和人的灵魂。这个属撒旦的世界憎恨之，因为基督的真理揭露了它的诡计和谎言。它憎恨基督和基督的真理，也就是神完全的话语。罪人也憎恨基督和祂的真理，因为他们更爱黑暗。黑暗能够掩饰他们许多的罪和邪恶。基督的真理揭露了所有罪人的罪性。他们因干犯神而被定罪。愿意悔改的人钟爱基督的真理，并转向基督，接受祂为救主。他们也热爱光。然而，拒绝基督之光的人，却憎恨基督光的使者。基督的真理如何使人分裂，由此可见一斑。然而，这个分裂是好的，因为它揭露了错误，将属光的跟伪光而属黑暗的分别开来。因此，VPP教义是必要的，它能够揭露伪装信徒内心的黑暗。因此，如果不愿意看到分裂是你保持中立、不坚守 VPP教义的原因，你要警惕了；因为你很可能属黑暗而不属光！当主再来或当你离世时，答案就会揭晓。所以，当你还有气息时，就当悔改，尽心捍卫VPP教义。

### \*我担心被讨厌或憎恨

这个理由或许是所有保持中立的理由当中最叫人同情的。有些人为了逃避而躲入那些不愿涉及这个课题的教会。他们诚恳地相信，只要处于“无知”的环境中，他们的中立态度就不是真实的。这只是一种假象。当信徒认识了这个教义，就不能逃避躲藏。他要如何逃避呢？真理的知识已经向他说明，他知道自己必须作出决定。当基督的道被攻击时，倘若他关心自己、自己的面子和声誉多过基督的荣耀，而选择保持沉默，他就不配作基督的门徒。

基督在**马太福音10:37-40**中对众人说：“爱父母过於爱我的，不配作我的门徒；爱儿女过於爱我的，不配作我的门徒；不背著他的十字架跟从我的，也不配作我的门徒。得著生命的，将要丧失生命；为我丧失生命的，将要得著生命。人接待你们就是接待我；接待我就是接待那差我来的。”

除非信徒学会舍己，否则他不会在必要时维护主。对完全圣经的攻击，应该使他站起捍卫神的真理。有的牧师和长老只要稍微被毁谤就会立马维护自己的声誉。然而当神的话语被攻击时，他们却保持缄默，选择中立。这些声称认识基督的人要当心了，基督绝不轻忽他们的怯懦。他们难道不知道，信靠他们的名是不会引导人上天堂的吗？攻击神的话语就是攻击基督的名！如果你为了讨喜而保持中立，请省察自己的救恩，因为你很可能并没有重生，尚未将生命交托基督！

### 结论

在基督的事上不存在中立。耶稣在**马太福音12:30**说到：“不与我相合的，就是敌我的；不同我收聚的，就是分散的。”所有信徒都必须阐明立场，这是为神而战的要求。每个信徒都有责任确保自己选对立场，而不是选择魔鬼的立场。圣经是唯一的准则，可以帮助他作出正确的决定。完全圣经的教义，就是VPI和VPP的教义。那些采取中立立场的是非信徒。因为非信徒并不在乎圣经是否完全，因为他们根本不在乎基督和祂的牺牲！他们也不读圣经

。保持中立就是与基督作对。自称为基督徒却在这课题上保持中立的人比那些公开攻击圣经、认为圣经有错误的人还要糟糕。因为，他们是在偷偷摸摸地攻击圣经，伪装成光的使者，实际上却是披着羊皮的狼！当完全圣经被攻击时却保持缄默，也等于是一种攻击。愿神打开他们的眼睛，好叫他们知道在捍卫神完全圣经的课题上没有所谓的中立。他们必须决定是否公开捍卫基督完全的圣经，抑或与祂敌对。阿们。 - 完 -

主内郭全佑牧师